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Az európai parlamenti választáson ütkö-
zött ki különösen élesen az, hogy elké-
pesztő a versenyhátránya minden pártnak 
a Fidesszel szemben, bármilyen mutatót 
veszünk is figyelembe. A köztévében 8 
percnyi időt kaptak a kormánypárt ellen-

felei, hogy kifejtsék saját álláspontjukat, 
miközben reggeltől estig dőlt a kormány-
zati propaganda valamennyi, a kormány 
kezében lévő médiumból. Szembeszökő 
az utcai plakátok tekintében is az állan-
dó fölény. De a YouTube-on sem lehetett 

semmit úgy megnézni, hogy ne ugrott 
volna fel vagy egy kormányzati, vagy 
egy fideszes hirdetés. A mellékelt áb-
ránkon jól látható, hogy facebookos 
hirdetésekben is Európa-rekordot 
döntött a kormánypárt. A Liftup Aka-
démia elemzéséből kiderült, hogy 
például április első hetében a hazai 
költések 94 százaléka a kormánypárt-
hoz kötődött, de az utolsó héten is 76 
százalékban csak ők hirdettek.

Durván visszaéltek azzal is, hogy 
a covidjárvány idején megadott sze-
mélyes e-mail-címünkre háborús 
propaganda érkezett, kormányzati 
tájékoztatás ürügyén.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Van-e esélyegyenlőség 
a magyar választásokon?
Egyáltalán nem természetes az, ami nálunk történik választásról válasz-
tásra, vagyis hogy a Fidesz valamennyi vetélytársánál messze többet költ 
a kampányokra. Az esélyegyenlőség látszatára sem ügyelve használnak fel 
állami forrásokat is a pártok között folyó versenyben.

Facebook-kampányköltések az 
uniós választáson országonként 

(millió forintban)

Politikai hirdetések a Meta rendszerében
2024. 05. 11.−2024. 06. 09. között. Forrás: Meta
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A 2024/25-ös tanév első tanítási napja 
2024. szeptember 2., az utolsó tanítási 
napja pedig 2025. június 20. lesz. A vég-
zős középiskolásoknak 2025. április 30-
án ér véget a tanév, a két évfolyamos 
részszakmára való felkészítést folytató 
szakiskolákban pedig 2025. május 30-án 
kell utoljára iskolába menni.

A jelenlegi tervek szerint az őszi szü-
net előtti utolsó tanítási nap október 25. 
(péntek), a szünet utáni első tanítási nap 
pedig november 4. (hétfő).

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 
2024. december 20. (péntek) , a szünet 
utáni első tanítási nap 2025. január 6. 
(hétfő).

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítá-
si nap 2025. április 16. (szerda), a szünet 
utáni első tanítási nap április 28. (hétfő).

A nyári szünet 2025. június 21-én kez-
dődik, és augusztus 31-ig tart.

A tanév első féléve 2025. január 17-ig 
tart. Az iskolák 2025. január 24-ig értesí-
tik a tanulókat, kiskorú esetén pedig a 
szülőket a első félév tanulmányi ered-
ményeiről.

A középiskolai felvételikre 2024. 
december 2-ig lehet majd jelentkez-
ni, a vizsgákat pedig 2025. január 18-án 
(szombat) 10 órától tartják majd. A szó-
belik 2025. március 3. és március 20. kö-
zött lesznek.� Forrás: www.eduline.hu

A következő tanév legfontosabb dátumai

Közzétették, hogy a 2024/25-ös tanévben mikor lesznek az iskolai szünetek 
és a középiskolai felvételik.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Amikor a 444.hu internetes lap rákér-

dezett Rogán Antalnál, a miniszterelnök 
kabinetfőnökénél, mit szól ahhoz, hogy 
az ő kezében összefutó kormányzati 
kommunikáció túlságosan nagy mérték-
ben járult hozzá a Fidesz győzelméhez, 
azt válaszolta, hogy nem tudja komolyan 

venni a kérdést. Később pedig kijelentet-
te, a kormány ugyanazt gondolja, mint a 
Fidesz, így hát természetes, hogy a kor-
mány is folytat olyan kampányt, ami töké-
letesen egybeesik a pártéval. Egyébként 
azt is tagadta, hogy egyáltalán létezne 
kormányzati médiabirodalom.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Ténybeli torzításokat tartalmaztak a Fi-
desz hirdetései a kampányban – erről 
szóló, azonos szövegű poszt jelent meg 
június 11-én az Egyesült Királyság bu-
dapesti nagykövetségének, valamint a 
német külképviseletnek a közösségimé-
dia-felületein. A bejegyzések szerint a 

Fidesz hirdetései pontatlanul állították, 
hogy az Egyesült Királyság és Német-
ország sorkötelezettség bevezetését 
tervezi, valamint azt is, hogy az Ukrajnát 
támogató országok a háborút támogat-
ják, és európai szinten tervezik a sorköte-
lezettség bevezetését.� Forrás: www.hvg.hu

Ritkán adódik olyan helyzet, hogy ennyire 
kicsi legyen a különbség két jelölt között, 
mint ami Budapesten a főpolgármesteri 
választáson történt.

A jelenlegi főpolgármester, Karácsony 
Gergely és Vitézy Dávid, az LMP jelöltje 
között, akinek a javára a Fidesz jelöltje 

visszalépett, néhány száz szavazatnyi 
lett a különbség a június 9-ei választáson. 
Ezért Vitézy megóvta az eredményt. Az 
újraszámlálás során tovább csökkent a 
differencia, és végül 41 szavazatkülönb-
séggel Karácsony Gergely lett hivatalo-
san is a győztes.� Forrás. www.hvg.hu

A Fidesztől egyelőre nem tudott elcsábí-
tani sok szavazót, a régi ellenzéki csopor-
tosulásokat azonban minimum lefelezte 
Magyar Péter feltűnése az ország Buda-
pesten és megyei jogú városokon kívüli 
részén. Ezeken a településeken a Tisza 

EP-listája közel 770 ezer szavazatot ka-
pott, miközben a többi ellenzéki párt 700 
ezret bukott a megyei listás voksaihoz 
képest. Volt olyan párt, amely a szavazói 
több mint háromnegyedét vesztette el.
� Forrás: www.g7.hu

Nagyot gyengült a forint a múlt héten is, 
amiben Magyarországot érintő és külpia-
ci tényezők is szerepet játszottak.

A múlt hét elején még 390 körül is 
járt az euró/forint árfolyam, azóta azon-
ban a forint tovább gyengült a vezető 
devizákkal szemben, pénteken már 398 
felett is volt. Régiós összevetésben is a 

forint a legrosszabbul teljesítő deviza 
ezúttal is. A lengyel zloty fél, míg a cseh 
korona majdnem másfél százalékkal 
gyengült kevésbé, mint a forint. A feltö-
rekvő piacon kizárólag a kolumbiai peso 
teljesítménye volt rosszabb az elmúlt 
időszakban.

� Forrás: www.portfolio.hu

Egy friss kutatás szerint egyre kevésbé el-
érhetők az állami ellátási formák, így egy-
re többen kénytelenek vagy saját maguk 
megoldani az idősellátást, vagy család-
tagok gondozzák az idősöket, vagy piaci 
szolgáltatáshoz (háziápoló alkalmazásá-
hoz) folyamodnak. Utóbbit gyakran feke-
tén teszik meg, és leginkább csak a felső 
középosztály engedheti meg magának, 
egy bentlakásos ápoló ugyanis napi át-

lagban 12–15 ezer forintot kér. A kifejezet-
ten idősellátást biztosító intézményekben 
56 ezer körüli a férőhelyszám, de a váró-
listák nagyságát 2019 óta nem publikálja 
a KSH. Akkor körülbelül 30 ezren vártak 
ellátásra, de azóta csak hosszabbodnak 
a várólisták, minden második helyre vár 
valaki, vagy akár többen is. Nagyon sokan 
előbb elhaláloznak, mint hogy bejutná-
nak az otthonba.� Forrás: www.telex.hu

A Belügyminisztérium bentlakásos kikép-
zésén kell részt venniük azoknak a kór-
házi vezetőknek, akik reményeik szerint 
a tavaly év végén váratlanul felmentett 
főigazgatók helyére kerülhetnek.

Az érintetteknek június 17-én kell „be-
vonulniuk” a remeteszőlősi Rendőrségi 
Oktatási és Kiképző Központ Rendőrkép-
ző Akadémiájára. Ebben az intézmény-
ben oktatják, képezik például az utcai 

rendőr járőröket, valamint az úgynevezett 
erdészeti szakembereket: a halászati és a 
mezőőröket, a hivatásos vadászokat.

A Belügyminisztérium a lépést azzal 
indokolta, hogy a főigazgató-jelölteknek 
az idei évtől kezdődően egy komplex ve-
zetőkiválasztási folyamatban kell részt 
venniük, ami egyben személyes jelenlé-
tet igénylő továbbképzés is.

Forrás: www.nepszava.hu

Hazugsággal vádolják a Fideszt 
a nagykövetek

Választási dráma a fővárosban

Honnan jöttek Magyar Péter vidéki szavazói?

Rendőrlaktanyában képezik ki 
a kórházigazgatókat

Drámaian kevés az idősotthon

Folyamatosan gyengül a forint

Két külképviselet szerint a Fidesz valótlanul állította, hogy országaikban 
bevezetnék a sorkötelezettséget.

Hiába nőnek egyre a gondoskodási igények a társadalom idősödésével, az 
állami ellátórendszer le van maradva, nem bővült az igényeknek megfele-
lően sem az idősotthonokban ellátottak helyeinek száma, sem a szolgála-
tosok mértéke a házi idősellátásban.


